

美术与设计学院组织开展“缅怀革命先烈，传承红色基因”

清明节系列活动

为进一步贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，缅怀革命英烈，继承发扬老一辈革命家的优良传统，深化“感恩”教育和革命传统教育，激发同学们的爱国主义情感，引导大家树立正确的世界观、人生观和价值观，在清明节到来之际，美术与设计学院特举办系列主题活动。

一、“缅怀革命先烈，传承红色基因”清明祭扫活动 3月31日，在清明节到来之际，美术与设计学院组织学生党员、学生干部代表前往王肃烈士墓开展清明祭扫活动。活动现场，全体师生列队整齐，肃穆庄重。通过学习王肃等烈士的英雄事迹、清扫纪念碑周围的尘土和杂物、为烈士敬献鲜花以及学生代表致词等环节，表达对先烈的深切哀思和崇高敬意，深刻悼念革命先烈。同学们纷纷表示将继承革命先烈遗志，沿着革命先烈的足迹，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，发扬斗争精神，坚定理想信念，为祖国的强大和民族复兴做出应有的贡献！





二、“缅怀先烈，致敬英雄”主题团日活动为深入贯彻习近平总书记对深入开展学习中华优秀传统文化，传承民族精神的号召，4月1日—4月3日，美术与设计学院团委组织各年级团支部开展“缅怀先烈，致敬英雄”主题团日活动，各支部团员和青年通过观看爱国影片、分享黄继光、邱少云、杨靖宇、刘胡兰等革命先烈的不朽事迹，引导同学们牢记革命先辈为中国革命事业所作出的伟大贡献，牢记今天的新中国来之不易，进一步激发同学们的爱国之情，学习革命先烈的高尚情操，为祖国的明天而奋斗。





三、主题书法比赛、征文活动为引领广大团员和青年深入学习贯彻党的二十大精神，厚植爱国主义情怀，坚定不畏艰难、勇于奋斗的理想信念，美术与设计学院团委积极开展“红色耀北疆，笔墨悼英烈”主题书法比赛以及“英魂垂青，青春颂歌”主题征文活动，同学们在缅怀中沉思、在感恩中致敬，通过书写书法作品以及撰写的心得体会，表达对革命先烈的感恩和敬仰之情，取得了良好的效果。

通过举办“缅怀革命先烈，传承红色基因”清明节系列活动，进一步激发了美术与设计学院学子爱国主义热情，坚定了弘扬革命传统精神的信念。同学们纷纷表示，今天的幸福生活来之不易，是无数革命先烈抛头颅、洒热血、用生命换来的，我们要致敬榜样、学习先烈，传承遗志，砥砺前行，做具有坚定爱国情怀和使命担当的当代优秀青年，为实现国家富强，民族复兴而不懈奋斗。